



CONSILIUL LOCAL – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA
Comuna Giera, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: primariagiera@gmail.com

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 28.06. 2017, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Giera.

Consilieri prezenti: sunt prezenti 8 consilieri. Din aparatul propriu al Primariei Giera participa la sedinta doamna secretar PAVEL MIADORA , domnul viceprimar LUTA VOINEA ADRIAN, d-na MICLAUSIU SNEJANA, referent cultural si domnul primar, VICOL RADU IONEL. Domnul presedinte de sedinta da citire si supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 24 din 24.11.2016;
2. Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 25 din 24.11.2016;
3. Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 26 din 24.11.2016;
4. Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 27 din 24.11.2016;
5. Proiect de hotarare privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 28 din 24.11.2016;
6. Proiect de hotarare privind darea in folosinta gratuita a terenului in suprafata de 1000 mp inscris in CF nr. 402854 a comunei Giera, nr. cadastral 402854 catre Parohia Ortodoxa Toager ;
7. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 ;
8. Diverse.

D-nul presedinte de sedinta supune spre aprobare ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobata in unanimitate de catre toti consilierii prezenti. Se constata ca dl. consilier Miclausiu care este si presedinte de sedinta este absent, se supune la vot ca in urmatoarele 3 luni sa fie presedinte de sedinta dl. Schneider Liviu, propunere votata de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul unu, doi, trei, patru, cinci de pe ordinea de zi, proiecte de hotarari privind completarea Hotararii Consiliului Local nr. 24, 25, 26, 27, 28 din 24.11.2016. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca datorita faptului ca nu exista o hotarare prin care terenurile fostului CAP Granicerii au devenit proprietate privata a comunei, in mod gresit au fost adoptate hotararile consiliului local nr. 24, 25, 26, 27, 28 prin care s-au atribuit aceste terenuri anumitor persoane, acestea trebuind atribuite prin Ordinul Prefectului. Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind darea in folosinta gratuita a terenului in suprafata de 1000 mp inscris in CF nr. 402854 a comunei Giera, nr. cadastral 402854 catre Parohia Ortodoxa Toager . Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca exista o cerere de la parohia Ortodoxa Toager prin care solicita atribuirea cu titlu gratuit a unui teren intravilan in suprafata de 1000 mp, aflat in domeniul privat al comunei in vederea construirii unei biserici. Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul sapte de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 ; Dl. presedinte de sedinta citeste referatul cu privire la rectificarea bugetului local , iar dl. primar explica faptul ca s-au incasat mai multi bani decat a fost prevazut initial, cam in jur de 100 mii lei. Acesti bani urmeaza sa fie repartizati la plata raprturilor de evaluare, la servicii de proiectare pentru obiectivele de investitii, la studiul de impact asupra mediului pentru proiectul cu platformele, la lucrari de reparatii si intretinere drumuri. Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi, diverse. La acest punct referentul cultural prezinta referatul prin care se propune aprobarea incheierii unui contract de prestari servicii cu un coregraf care sa pregateasca o echipa de dansuri. Tot, d-na Miclausiu propune incheierea agendei culturale, iar d-na Gaborean propune preluarea

Asociației de către d-na Miclausiu Snejana. De asemenea se propune ca din banii Asociației să fie plătit
președintele. Nemaifiind alte discuții se aproba în unanimitate încheierea unui contract cu un coregraf.
În alta ordine de idei, dl. primar propune ca într-o viitoare ședință să se facă propuneri de denumiri de străzi și
să se arate că ar trebui demarat un PUZ pentru a cumpăra o suprafață de teren în vederea parcelării acestuia
pentru alocarea de locuri de casa, dar terenul este în proprietatea d-lui Chiaradia Marco și dorește să vândă
terenul numai împreună cu moara unde are o cotă parte care îi aparține. Nemaifiind alte discuții se aproba în
unanimitate cumpărarea terenului.

Tot la acest punct, dl. Stoian arată că se arunca moloz în groapa din spatele strazilor și se infundă gropile,
astfel că nu mai are unde să se adune apa de pe str. II și III și propune ca molozul să se ducă la Moritz.

Dl. Schneider întreabă dacă există mai multe tipuri de piatră concasată, iar dl. primar arată că există mai multe
tipuri și că o mașină de piatră a costat 2700 de lei cu tot cu impastiat și că jos ca fundament s-a pus balastru.

Dl. Schneider întreabă dacă s-au depus actele pentru proiectul cu platformele de gunoi, iar dl. Radu arată că s-a
prelungit termenul de depunere cu 30 de zile. Tot dansul arată că s-a depus proiectul cu căminele.

Dl. consilier Vajda întreabă dacă s-a realizat oarecare economie cu plata energiei, iar dl. primar arată că se va
calcula acest lucru.

Nemaifiind alte discuții și alte intervenții, ordinea de zi fiind epuizată, domnul președinte de ședință declară
închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
SCHNEIDER LIVIU



SECRETAR,
PAVEL MIADORA

